

गुड़गांव मेल

डीएलएफ गार्डनसिटी में दिवाली मेला आयोजित

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 16 अक्टूबर। दिवाली के उपलक्ष्य में डीएलएफ गार्डनसिटी में दिवाली मेले का आयोजन किया गया था। शाम एक मनोरंजन, खरीदारी और शानदार भोजन से भरे माहोल में तपदील हो गई।

दिवाली के विषय में सजे हुए, पूरे क्षेत्र को फूलों और रोशनी से प्रकाशित किया गया था जिसमें इस जगह को अनेक रंगों में डुबो दिया। निवासियों ने पारंपरिक भारतीय कपड़े और पोशाक पहने ओर एक दूसरे से उत्साह के साथ बधाई भी दी।

दिवाली मेले का मुख्य आकर्षण एक प्रसिद्ध संगीत बैंड द्वारा चमकदार लाइव प्रदर्शन था, जिसमें सभी आयु समूहों के लोगों ने दिल खोलकर हिस्सा लिया। दिवाली तंबोला जैसे खेलों ने निवासियों को अच्छी तरह से मोहित किया साथ ही



खरीदारों के लिए दुकानदारों ने सजावटी सामान इत्यादि को भी प्रदर्शित किया।

बच्चों के खेलने के क्षेत्र में हूपला जैसे विभिन्न खेलों की मेजबानी की गई थी, साथ ही गुब्बारा शूटिंग, उछालभरी, टैटू कला और सेल्फी जोन भी बनाया गया था, जो सभी के लिए यादगार अनुभव रहा। कार्यक्रम में लोगों के लिए मुँह में पानी ला देने वाले व्यंजनो का भी पूरा इन्तेजाम

किया गया था और मेला में पड़ोसियों के साथ बंधन के लिए एक महत्वपूर्ण अवसर की पेशकश की गई थी जिससे लोग इस त्यौहार का आनंद एकजुट होकर ले सके।

डीएलएफ गार्डनसिटी की एक निवासी श्रीमती डिंपल खेरा ने कहा, डीएलएफ गार्डनसिटी को हमारे लिए इस तरह के एक यादगार दिवाली मेले को आयोजित करने के लिये धन्यवाद देना चाहता हूँ।

एक अन्य निवासी श्री कपिल चावला ने कहा दिवाली का त्योहार खुशी और समृद्धि का पर्याय है ओर यहाँ की गई सजावट ओर अन्य इंतजामों ने हमारी दिवाली में चार चाँद लगा दिए।

डीएलएफ गार्डनसिटी के साथ-साथ वाटिका आईएनएक्सटी में भी कुछ इसी प्रकार के मेले का आयोजन किया गया जिसमें एनविरो के प्रेसिडेंट ए.के. सिन्हा, ने कहा, त्यौहार के रूप में दिवाली का बहुत महत्व है और देश में बहुत भव्यता के साथ व्यापक रूप से मनाया जाता है। दशहरा उत्सव की तरह, दिवाली मेला भी आईएनएक्सटी में प्रदूषणहीन तरीके से मनाया जाता है क्योंकि मजे की ज़रूरत हमेशा हमारे पर्यावरण की कीमत पर नहीं होती है। इसके अतिरिक्त, ये उत्सव भी सभी को एक साथ लाते हैं और सांस्कृतिक आदान-प्रदान के लिए एक अद्भुत मंच के रूप में कार्य करते हैं।